[Usate la carta intestata della vostra organizzazione]
[Organizzazione
Responsabile/Ruolo
Indirizzo]
Spett.le
Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Aquedotto Pugliese
Attn. Cosimo Chiffi
Piazza Salandra 39
73048 Nardò (LE) – cosimo.chiffi@gmail.com 
[Luogo, Data]

OGGETTO: Lettera di adesione e supporto al “Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Acquedotto Pugliese” 
Il sottoscritto [NOME e COGNOME], in qualità di [Ruolo (es. Presidente/Amministratore/Titolare] di [NOME ORGANIZZAZIONE] ha il piacere di comunicare l’adesione al comitato di volontariato denominato “Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Acquedotto Pugliese”, costituito a Nardò (LE) il 13/03/2015.
La nostra associazione/istituzione/impresa, attiva dal [ANNO], è già impegnata nella/interessata alla   promozione della mobilità ciclistica e del cicloturismo nel territorio di [nome città/area]. Le nostre attività principali comprendono [fornire una piccola spiegazione di ciò che fate/offrite]. 
Siamo pertanto pronti a dare il nostro contributo al Coordinamento per ottenere dalle pubbliche autorità la valorizzazione dell’itinerario culturale dell’Acquedotto Pugliese e il completamento del progetto infrastrutturale della ciclovia. Condividiamo inoltre gli scopi del Coordinamento e ne riconosciamo la rappresentanza al fine di:

· sostenere e promuovere dal basso la realizzazione dell’itinerario culturale e della ciclovia lungo l’intero tracciato da Caposele (AV) a Santa Maria di Leuca (LE);

· coordinare le diverse associazioni/cittadini/realtà imprenditoriali che vorranno sostenere la ciclovia e contribuire alla sua gestione e promozione lavorare nel rispettivo territorio di competenza; 

· fornire supporto tecnico alle istituzioni pubbliche e private coinvolte nella realizzazione del progetto attraverso verifiche, rilevazioni sul campo e contributi progettuali;

· vigilare sull’operato degli enti pubblici in modo da garantire priorità all’opera nella rispettiva programmazione e coerenza con altri interventi quali sostegno ad iniziative locali di valorizzazione/gestione e realizzazione di ciclovie e percorsi di connessione. 
Cordiali saluti,
[Firma e Timbro dell’organizzazione]

[Nome e ruolo del sottoscrittore]

